
Отчет по анкетированию педагогов

по вопросу перехода на пятидневный режим обучения

13 марта 2019 года проводился опрос педагогических работников
МБОУ «Башкирский лицей  №  136».  В  анкетировании
участвовало 42 человека.

Результат опроса показал:

1. 42  человека  (100%)  полностью  поддерживают  введение
пятидневного режима обучения, 

Однозначно 
поддерживаю; 
95.24%

Скорее поддержу; 
4.76%

2. 7  человек  (16%)  считают,  что все школы Республики
Башкортостан  должны работать в одинаковом режиме  –
одинаковое количество дней в неделю,  39  человек  (92%),
думают,  что  каждая  школа  сама  должна  определять  свой
режим работы.



Все должы 
работать 
одинаково; 16.67%

Каждая школа 
должна сама 
определять свой 
режим работы; 
83.33%

3. 42  человека  (100%)  ожидают  позитивные  результаты  после
перехода на пятидневную учебную неделю.

Однозначно да; 
92.86%

Скорее да; 
7.14%

Таким  образом,  можно  сделать  вывод  от  том,  что  весь
педагогический коллектив лицея ожидает позитивных результатов
от  перехода  на  пятидневный  режим  обучения,  поддерживают
данное предложение.


